o
35000 m =...... km

Yukarida verilen esitligin dogru olmasi igin
noktall yere asagidakilerden hangisi gelme-
lidir?
A) 350 B) 0,35

C) 35 D) 3500

2, Asagida verilen esitliklerden hangisi yanlis-
tir?
A) 120 m =120 000 mm
B) 45 km + 5 m =45 005 m
C) 5hm = 0,5 km
D) 20 mm + 2cm =22 cm

Yaman uzunlugu 6 hm 40 dam olan parkuru
4 tur yarimaustir. Buna gére Yaman toplam
kag¢ km yol yaramustar?

A) 0,4 B) 4 C) 0,6 D) 40

I. 20 km = 2 000 dam
II.1 000 mm = 0,001 km
lll. 235 cm= 2,35 dm
IV.0,62dm =62 m

4, V.4226 m = 42,26 hm

Verilen esitliklerden kag tanesi dogrudur?
A)2 B) 3 C)4 D) 5

3, Eyiz'in boyu 156 cm, inan¢’in boyu ise 0,27m
daha uzun olduguna gére, inang¢’in boyu
asagidakilerden hangisine esittir?

A)183 m B)183cm C) 1,83 kmD) 1,83 hm

52m>..>295cm

G, Yukarida verilen karsilastirmaya gore, nokta-
I yere asagidakilerden hangisi gelebilir?
A)55m B)600 mmC)3m D) 495 mm

7o

220 cm

Yukarida sekilde boyu verilmis olan bir aga-
cin uzunlugunu dam ve m cinsinden ifade

edilecek olursa, asagidakilerdegan hangisi

dogru olur?

dam m
A) 22 dam 2,2m
B) 2,2 dam 0,22 m
C) 0,22 dam 2,2m
D) 220 dam 0,22 m
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90,

A Sehri B Sehri

C Sehri
240 km !

Yukarida verilen A ve B sehirleri arasi 240 km,
A ve C sehirleri arasi 600 km’dir. Buna gore,
B Sehri ile C sehri arasi mesafe ka¢c metredir?
A) 360 B) 36 C) 36 000 D) 360 000

5m

leo
Yukanda verilen sekildeki gibi bayrak okulun
téren alanina dikilecektir. Bu diregin boyu
asagidakilerden hangisine esittir?

A) 0,5 km B) 500 cm

C) 0,5 hm D) 0,05 mm

2020 m + 1905 m + 1920 m + 1923 m

Yukarnda verilen islemin sonucu hangisine

esit degildir?
A) 7,768 km B) 7768 m
C) 776,8 mm D) 77,68 hm

99, Uzunluklari 250 cm, 1750 mm ve 4 m olan
uc tel uc uca eklenererek yeni bir tel olus-
turuluyor. Olusturulan bu yeni telin uzunlugu
hangisine esittir?

A) 8,25 dam B) 825 dm
C) 82,5m D) 8,25 m
1128 25m+1,7m
isleminin sonucunun 5 kati kag cm eder?
A) 2100 cm B) 21 cm
C)2,1 cm D) 210 cm

18, Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A)5m+3dm=530cm
B) 1900 m + 2 km =21 hm
C) 500 mm + 0,03 dam = 8 dm
D)6 hm+1dam=610m

148 Asagida verilen uzunluklardan hangisinin dé-
nisumiinde hata yapilmistir?
A) 426 dam = 4,26 dm
B) 2435 m = 24,35 hm
C) 2700 mm= 2,7 m
D) 155 cm = 0,155 dam
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